
ATA Nº 017/2016

Aos dois (02) dias do mês de  junho de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara

Municipal de Vereadores, foi realizada a décima sétima (17ª) Reunião Ordinária da  Quarta Seção

Legislativa – Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Presentes os seguintes Vereadores:

Clair Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo Ferri, Luciano

José  da  Silva,  Marciano  Antônio  Favaretto,  Mario  Antônio  Cândido,  Nadir  Paulo  Burghardt  e

Sandra Regina Brandt Werner. Verificada a presença de número regimental, o Senhor Presidente,

Deolindo Ferri,  abriu os trabalhos em nome de Deus.  Em seguida passou o uso da palavra ao

Senhor Moisés de Freitas que falou a respeito da situação financeira do Hospital de Caridade São

José de Sério, ao qual não está boa, pois as exigências estão cada vez maiores, os custos elevados e

o valor que entra para o Hospital está cada vez diminuindo. Informou que para tentar manter o

Hospital então pensando em instalar junto a ele uma Clínica Geriátrica, porém para que possam dar

início  ao  Projeto  precisam  arrecadar  fundos  e  uma  maneira  que  encontraram  foi  através  da

elaboração de uma rifa que terá o sorteio no final do ano, solicitando desta forma auxílio dos Edis

para  assumirem um dos  prêmios.  Após  saudando  os  colegas  Vereadores  e  demais  presentes  o

Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem. Após solicitou

que a  Vice-Secretária  realizasse a leitura da ata  nº  016 de 2016.  ATA Nº 016/2016 da Sessão

Ordinária,  realizada  em 25  de  maio  de  2016, foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:

Conforme Boletim nº017/2016. OF. GAB. Nº 056/2016 – Encaminha Folha de pagamento referente

ao mês de Maio e Balancete da Receita, Despesa e Verificação – Maio/2016. OF. DG Nº 3164/2016

– Encaminha o Processo de Contas do Município de Sério, referente ao exercício de 2014 para

julgamento. Baixado nas devidas Comissões para maiores estudos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS:

MARIO  ANTÔNIO  CANDIDO:  Saudou  ao  Presidente,  colegas  Vereadores  e  aos  demais

presentes.  Falou da Sessão passada que foi realizada no Salão Paroquial,  ao qual relembrou de

quando as Sessões eram realizadas pelas localidades do Município, ao qual tinha a participação de

muitas pessoas nas Reuniões, sendo que gostava deste período. Recordou que a última Sessão foi

realizada  em prol  da  entrega  de  Título  de  Cidadão  Seriense  ao  Senhor  Antônio  Lazzari,  uma

iniciativa de Projeto da Vereadora Clair ao qual os demais Vereadores apoiaram. Falou da ótima

organização do Clube de Mães, referente ao café colonial que foi feito no Salão Paroquial, com

produtos coloniais e a presença de muitas pessoas. Agradeceu a presença do Moisés que veio prestar

esclarecimento da situação do Hospital,  onde explicou sobre o projeto que pretendem implantar

para abrigar as pessoas idosas que precisam de um local, onde há em torno de 6 pessoas internadas

fora do Município, e quando estabelecido aqui esta Clínica Geriátrica facilitaria para estas pessoas

poderem ver  aos  seus  familiares,  além de  atender  aos  Município  de  Sério  pode abranger  para

Canudos, Forquetinha, Boqueirão do Leão entre outros. NADIR PAULO BURGHARDT: Saudou
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ao Presidente, colegas Vereadores e aos demais presentes. Falou da Sessão Solene que ocorreu no

Salão Paroquial com a presença de muitas pessoas, porém ocorreu um erro, ao qual deveria ter sido

encaminhado Projetos a Câmara para que as pessoas possam ver como funciona o trabalho dos

Vereadores. Falou que ficou muito sentido em não ver a presença das autoridades locais, pois de

outros Municípios  se  fizeram presentes  e  daqui  ninguém apareceu.  Agradeceu ao Secretário de

Obras pelo belo serviço que foi feito em Lavador. Relembrou da sua fala referente a estrada geral de

Sampaio, ao qual havia dito que o material não era de qualidade, com muita terra, sendo necessário

que o Secretário revisse esta questão, pois no domingo ocorreu a Festa no Juventude, tendo muito

barro devido este material colocado na estrada e próximo ao perau em que retiraram este material

ficou muito perigoso sendo necessário a colocação de proteção neste trecho. Solicitou a construção

de uma parada de ônibus neste local, pois tem crianças que aguardam o transporte escolar e em dias

de chuva acabam de molhando. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar

a próxima sessão para o dia 09 de junho de 2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de

Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo

Senhor Presidente,  Senhor Vice-Presidente e Senhor Secretário da Mesa.  Sério,  02 de junho de

2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
  Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
      Secretário
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